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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یسرداد یاهتیریدم رد یهورگ تقو ن�عت یارب مزلا تامدقم ماجنا موزل

د/214/28055 : هرامش

1402/05/01 :خیرات

روشک رسارس یسرداد مرتحم ناریدم

یاهتایلام نوناق244 هدام )5( هرصبت یارجا ،یتایلام یسرداد دیدج هناماس داجیا مهم فادها زا
اب هک دشابیم هدوزفاشزرا رب تایلام نوناق )50( هدام عوضوم 1400/03/02 یحلاصا میقتسم
اب .تسا ریذپ ناکما یسرداد دیدج هناماس رد راکدوخ و یهورگ تبون ن�عت هویش ود زا هدافتسا
،تسا یسرداد مرتحم ناریدم سرتسد رد یهورگ تبون ن�عت هنیزگ رضاح لاح رد هکنآ هب هجوت
تقو ن�عت یارب هنیمز ،یسرداد یاه تیریدم یوس زا ریز یتامدقم تامادقا ماجنا اب ،دور یم راظتنا
:دوش ایهم یهورگ تروص هب تایه تاسلج

244 هدام )3( و )2( ،)1( یاهدنب عوضوم ناگدنیامن زا معا تأیه ناگدنیامن تاعلاطا قیقد تبث1.
عورش خیرات ،یگداوناخ مان و مان لیبق زا نامزاس تاعلاطا تیریدم هناماس و یسرداد هناماس رد م.م.ق
... و مکح هرامش ،مکح نایاپ و

هناماس رد روبزم ینوناق هدام )3( و )2( یاهدنب عوضوم ناگدنیامن روضح یدنبنامز قیقد تبث2.

رد تایه تاسلج رد روبزم ینوناق هدام )1( دنب عوضوم ناگدنیامن روضح یدنبنامز قیقد تبث3.
زا هورگ نیا یارب هک یا ینامز هزاب ،یهد تبون رد هابتشا زورب زا یریگولج یارب( یسرداد هناماس
یدنب نامز رد تسیاب یمن تسا هدش هتفرگ رظن رد هدنورپ هعلاطم ای یار اشنا تهج ناگدنیامن
.)دوش جرد هناماس

یسرداد تیریدم نامتخاس ره رد هدنیامن ره روضح تیبولطم نازیم ندومن صخشم4.

یسرداد تیریدم نامتخاس ره رد لاعف یاه قاتا ینامز همانرب ن�عت5.

رد روبزم ینوناق هدام )3( و )2( و )1( یاهدنب عوضوم ناگدنیامن تمدخ لحم نامتخاس ن�عت6.
قاتا ندوب تباث تروص رد روکذم ناگدنیامن قاتا ن�عت و هناماس

یسرداد تیریدم نامتخاس ره اب رظانتم یتایلام روما تارادا ن�عت7.

یسرداد هناماس رد .م.م.ق 244 هدام عوضوم )3( دنب ناگدنیامن زا کی ره صصخت ن�عت8.

اه لحم هحفص رد یسرداد یاهتیریدم صوصخم یراکتعاس تبث9.

و اه هبنشجنپ یلیطعت ملاعا ،)صیصخت نایاپ و عورش خیرات( تایه صیصخت تاعلاطا تبث10.
هسلج نامز تدم

ن�عت ،دراوم مامت ماجنا دوجو اب هچنانچ ،یهورگ تبون ن�عت هنیزگ زا هدافتسا تیمها هب تیانع اب
و یسررب تهج روبزم هناماس نابیتشپ هب تیروف دیق هب بتارم تسا یضتقم ،دش هجاوم اطخ اب تبون
.دوش سکعنم لکشم لح

یمیدق یاه هدنورپ هب یگدیسر یدنب نامز هب تیانع اب تسیاب یم قوف تاعلاطا تسا رکذ هب مزلا
رد یلامتحا للخ هنوگره داجیا زا و هدش لیمکت )MIS و مینس( یسرداد یاههناماس رگید رد دوجوم
.دوش یریگولج روکذم یاه هناماس رد دوجوم یاه هدنورپ هب یگدیسر دنور

1402/05/01 :دنس خیرات
د/214/28055 :دنس هرامش
//244/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تآیه رد فنص هدنیامن روضح*
3 دنب ناگدنیامن ماکحا رودص*
تهج فلاتخا لح تایه لیکشت*
یتایلام بیرض ن�عت
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
اب فلاتخا لح تایه لیکشت
اضعا هیلک روضح
فنص هدنیامن روضح مدع*
دنب عجارم زا یکی باختنا قح
یدوم طسوت3
قح تخادرپ هوحن همان ن�آ
لح یاه تایه اضعا همحزلا
هدام2هرصبت یتایلام فلاتخا

244
تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*
یتایلام فلاتخا لح یاه
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر
اه
هدنیامن روضح مدع تلع دیق

لح یاه تایه یار رد فنص
فلاتخا
ناتسا ناریدم هب رایتخا ضیوفت*
لح تایه لیکشت هب تبسن
یتایلام فلاتخا
تایه اضعا زا یکی روضح مدع*
یتایلام فلاتخا لح یاه
تروص رد هدنیامن باختنا قح
لک هرادا هب یدوم ملاعا مدع
ددرگ یم لوحم طوبرم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/214/28055 :همانشخب
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داژن یرهاط دمحم

یتایلام یسرداد زکرم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

شیپ یرگید عجرم نوناق نیا تاررقم نمض هک یدراوم رد زج یتایلام یاه فلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأیه ،هدش ینیب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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